

Mitteilung an die Aktionäre des CSIF (Lux) Equity World ESG Blue

Credit Suisse Index Fund (Lux)

Investmengesellschaft luxemburgischen Rechts mit variable Kapital

5, rue Jean Monnet, L-2180 Luxembourg Handels- und Gesellschaftsregister Luxemburg B 167524

(der "Fonds")

Wie bereits in der Mitteilung vom 07 Februar 2020 angekündigt, setzt der Verwaltungsrat des Fonds die Aktionäre darüber in Kenntnis, dass der dass der CSIF (Lux) Equity World ESG Blue «übertragende Subfonds») zum 16. März 2020 mit dem CSIF (IE) MSCI World ESG Leaders Blue UCITS ETF (der «übernehmende Subfonds») gemäß Artikel 1 Absatz 20 a und den Bestimmungen von Kapitel 8 des Luxemburger Gesetzes vom 17. Dezember 2010 über Organismen für gemeinsame Anlagen zusammengelegt wurde (die «Zusammenlegung»). Aktionäre des übertragenden Subfonds, die ihre Beteiligungen nicht vor 15.00 Uhr MEZ am 9. März 2020 zurückgegeben oder umgetauscht haben, haben im Austausch dafür eine Anzahl neuer Aktienklassen des übernehmenden Subfonds erhalten.

Dieser Umtausch basiert auf den am 16. März 2020 auf Grundlage der Schlusskurse vom 13 März 2020 berechneten Nettovermögenswerten pro Aktie des übertragenden Subfonds wie folgt:

Übertragender Subfonds Credit Suisse Index Fund (Lux) – CSIF (Lux) Equity World ESG Blue			Übernehmender Subfonds Credit Suisse Index Fund (IE) ETF ICAV – CSIF (IE) MSCI World ESG Leaders Blue UCITS ETF		
Aktienklasse	ISIN	Wert pro Aktienklasse	Aktienklasse	ISIN	Wert pro Aktienklasse
(Währung)			(Währung)		
DB (EUR)	LU1809959197	EUR: 817.902178 Umtauschverhältnis: 1.1069 USD: 905.335920	B (USD)	IE00BJBYDQ02	USD: 100
DBH (EUR)	LU2018611017	USD: 897.925341	BH (EUR)	IE00BKKFT300	USD: 100
DBH (CHF)	LU2053559105	USD: 840.818846	BH (CHF)	IE00BKKFT292	USD: 100

Die Aktionäre des übernehmenden Subfonds werden darauf hingewiesen, dass der Prospekt des irischen Fonds, die wesentlichen Anlegerinformationen, die Kopie des Berichts des unabhängigen Wirtschaftsprüfers sowie die



Satzung gemäß den Bestimmungen des Prospekts am eingetragenen Sitz des irischen Fonds bezogen werden können.

Diese Dokumente sind auch unter on www.credit-suisse.com erhältlich.

Luxemburg, 16. März 2020

UniCredit Bank Austria AG, Schottengasse 6-8, A-1010 Wien, ist die Zahlstelle für Österreich

Zusätzlicher Hinweis für Anleger in Deutschland

Die Aktionäre werden darauf hingewiesen, dass der neue Prospekt der Gesellschaft, die wesentlichen Anlegerinformationen sowie die Satzung gemäß den Bestimmungen des Prospekts nach Inkrafttreten der Änderungen kostenlos am eingetragenen Sitz der Gesellschaft oder im Internet unter www.credit-suisse.com bezogen werden können, außerdem können diese Unterlagen ebenfalls bei der deutschen Informationsstelle Credit Suisse (Deutschland) AG (Taunustor 1, D-60310 Frankfurt am Main) in Papierform bezogen oder angefordert werden.

Zahl- und Informationsstelle im Fürstentum Liechtenstein ist die LGT Bank AG, Vaduz

Der Verwaltungsrat